2. faza
dvojargumentovy predikatovy symbol Automobil.Cas(X,C) nie je v zozname pouzitych symbolov;

neviem si predstavit’, ako vyzuera negacia atomu Automobol.SPZ(X), totizZ to X nie je rozpoznane -
zrejme treba aj inu identifikaciu aut a aj dalsi argument k atomom tvaru Automobil.Cas(X,C)

predkatovy symbol Automobil.Fotografia neumoznuje priradit’ fotografiu k automobilu (a naopak)
nie je mi jasné, na ¢o je dobré pravidlo s dosledkom Automobil.Rovnaky (mame same)

pravidlo s dosledkom Automobil.Nahlasit - ako sa da zistit vo vasej formlizacii, ze plati alebo neplati
same(X,X2) ?

vo vSeobecnosti - chyba vysvetlenie, kedy st predpoklady pravidiel splnené6 podl'a daného opisu
mnohé z nich nemozno splnit’



